

**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM – PPGENF  
MESTRADO PROFISSIONAL EM ENFERMAGEM NA ATENÇÃO PRIMÁRIA À  
SAÚDE - MPEAPS  
EDITAL Nº 01/2020/PPGENF**

**RETIFICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES**

Onde se lê:

**HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES PARA CREDENCIAMENTO DE  
DOCENTES PERMANENTES DO MESTRADO PROFISSIONAL EM  
ENFERMAGEM NA ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE**

<b>Solicitante/CPF</b>	<b>Linha de Pesquisa requerida</b>	<b>Resultado</b>
841.665.843-91	Tecnologias do Cuidado	Homologada
896.456.000-06	Tecnologias do Cuidado	Homologada
563.554.089-91	Tecnologias do Cuidado	Homologada
736.789.109-04	Gestão do Trabalho e Educação em Saúde	Homologada
796.681.009-72	Gestão do Trabalho e Educação em Saúde	Homologada

Leia-se:

**HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES PARA CREDENCIAMENTO DE  
DOCENTES PERMANENTES DO MESTRADO PROFISSIONAL EM  
ENFERMAGEM NA ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE**

<b>Solicitante/CPF</b>	<b>Linha de Pesquisa requerida</b>	<b>Resultado</b>
841.665.843-91	Tecnologias do Cuidado	Homologada
896.456.000-06	Tecnologias do Cuidado	Homologada
563.554.089-91	Tecnologias do Cuidado	Homologada
736.789.109-04	Gestão do Trabalho e Educação em Saúde	Homologada
796.681.009-72	Gestão do Trabalho e Educação em Saúde	Não Homologada*

- Os itens 1.3.1 e 4 do Edital não foram contemplados: Solicitou inscrição para credenciamento em vaga não ofertada no edital.



**UDESC**  
UNIVERSIDADE  
DO ESTADO DE  
SANTA CATARINA

**PPGENF**

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO  
EM ENFERMAGEM

Chapecó, 18 de junho de 2020.

Leila Zanatta

Presidente da Comissão de Credenciamento

Denise Antunes de Azambuja Zocche

Coordenação do Mestrado Profissional em Enfermagem na Atenção Primária a  
Saúde